Действующие лица

От министра — министру



Второй раз в России прошла церемония вручения Национальной юридической премии имени Г. Р. Державина.

Торжественная церемония награждения состоялась в Великом Новгороде. Лауреатом 2017 года стал председатель Комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству Павел Крашенинников. Национальная юридическая премия учреждена Ассоциацией юристов России в 2015 году в память о выдающемся государственном деятеле России XVIII века, первом министре юстиции Российской империи, поэте - Гаврииле Романовиче Державине. Именно он стал предтечей идей и работ многих выдающихся юристов, служивших продвижению норм правового государства в России. Местом вручения премии один из старейших городов России стал неслучайно. Последние годы жизни Державин провёл на Новгородчине, прах его упокоен в Варлаамо-Хутынском монастыре близ Великого Новгорода. Образ первого министра юстиции Российской империи увековечен на памятнике «Тысячелетие России» в Новгородском кремле.

Вручение Национальной юридической премии им. Г. Р. Державина является формой признания заслуг в развитии юриспруденции России и символом исторической связи поколений российских юристов. Лауреат этого года, Павел Крашенинников на протяжении 17 лет возглавляет Комитет по законодательству Государственной Думы, до 1999 года занимал пост министра юстиции Российской Федерации. Является председателем Ассоциации юристов России, принимает активное участие в разработке базовых российских законов и кодексов, является автором более 160 научных работ в области частного и публичного права, истории государства и права.

Диплом, почётный знак и сертификат на 100 тысяч рублей лауреату вручили врио губернатора Новгородской области Андрей Никитин, председатель правления АЮР Владимир Груздев и председатель Новгородского регионального отделения АЮР Сергей Фабричный.

Павел Крашенинников отметил, что это событие накладывает дополнительную ответственность и обязывает ещё эффективнее работать над совершенствованием законодательства страны, направленным на защиту прав и законных интересов граждан: «Особая честь - получить награду имени Гавриила Романовича Державина, выдающегося правоведа нашей страны. Уверен, это событие придаст мне дополнительные силы для решения многогранных задач, стоящих перед российским юридическим сообществом». Поблагодарив коллег, Павел Крашенинников передал денежный сертификат социальному учреждению Новгородской области - реабилитационному центру для детей и подростков с ограниченными возможностями.

В рамках мероприятия состоялась лекция-презентация книги Павла Крашенинникова «Времена и право» в Новгородском государственном университете им. Ярослава Мудрого. Интересно, что одна из аудиторий данного университета называется «12 апостолов права» – в знак памяти о другой печатной работе Крашенинникова о выдающихся юристах России, оказавших значительное влияние на развитие права в стране. Первая глава упомянутой книги посвящена именно Гавриилу Державину.

Д Ольга Семёнова

Знай наших!

Технологии настоящего

Мобильное приложение «Мой ММК» высоко оценили на конкурсе профессионального мастерства Уральского федерального округа



Энергичный, коммуникабельный, весёлый, Андрей Землянский с первого взгляда не укладывался в привычное для меня представление о программисте. Но, как только «сел на своего конька», заговорил о работе, щедро пересыпая речь специфичной терминологией, стал подтверждать общепринятое мнение о людях этой для многих непонятной, но нужной профессии.

Специальность «программист» в МГТУ Андрей получил в самое правильное время: начало двухтысячных - период активного развития технологий. IT были, можно сказать, на пике моды. Когда его однокашники дружно уезжали искать лучшей доли в другие города, парень рвался на комбинат: видел, что

здесь перспективы вовсе не меньше, чем в дальних краях. Упорство увенчалось

Да, задачи поначалу решали, правильней сказать, типовые, стандартные, - признался ведущий специалист группы «Персонал» 000 «ММК-Информсервис» Андрей Землянский. - Но интерес к развитию мобильных технологий в обществе возрастал, и это не могло пройти мимо нас. База была достойная: разрабатываемая на предприятии корпоративная информационная система с самого начала была достаточно серьёзной. Так возникла идея создать мобильное приложение «Работник ОАО

- В приложение вложен функционал, который нужен и удобен работнику предприятия, - рассказал Андрей. - В первую очередь, конечно, это расчётный лист, который в принципе становится доступным гораздо раньше табульки

на бумажном носителе. Здесь же можно получить данные об отпуске, кассе взаимопомощи, графике работы и многом другом. Набор функций незначительно варьируется в зависимости от подразделения, где работает человек. У пользователя есть доступ, достаточный для его компетенции. Есть и обратная связь: работник предприятия может сообщить о трудностях работы с приложением, проблемах, предложить дополнить программу, получить помощь, совет.

Благодаря базовым разработкам модуля «Персонал», хорошим мощностям и администрированию, приложение работает быстро и бесперебойно, имеет высокую степень защиты. Сегодня приложение обслуживает команда из нескольких человек: одни обеспечивают сопровождение, другие разработку программ. На конкурсе УрФО «Славим человека труда» приложение представлял Андрей Землянский, он же - автор и разработчик.

- Комиссия конкурса была удивлена возможностями программы, обеспечивающей корректную работу предприятия, связанную с персоналом, рассказал Андрей. - В Уральском округе нигде нет такого уровня развития корпоративных технологий. По сути, приложение можно брать за основу и тиражировать на другие организации.

По большому счёту, у проекта, который представил на конкурс Андрей Землянский, равных не было. Поэтому он не сомневался в успехе. Достойно пройдя предварительный этап, в финале не дал шансов соперникам и занял первое место в номинации «Профессиональные инженеры». Но, получив экспертное признание, приложение «Работник ММК» не останется на том уровне, какого достигло сегодня. Оно постоянно развивается, по мере необходимости добавляются новые сервисы. Приложение востребовано, интересно для работников ОАО «ММК». На сегодня им активно пользуются около пятнадцати тысяч человек, и поток заявок на его установку не прекращается.

По условиям конкурса «Славим человека труда» в следующем году Андрей Землянский будет оценивать работы других в качестве члена комиссии. Он не сомневается, что его коллегам и тогда будет чем удивить жюри, достойно представить свои новые разработки в интеллектуальном соревновании.

Д Ольга Балабанова

Авторская песня

Благотворительный концерт в поддержку регионального фестиваля авторской песни «Голоса» состоится 25 апреля в 19.00 в зале Магнитогорского концертного объединения при содействии городской администрации (12+).

В этом году встреча бардов и поклонников жанра в рамках проекта «Александр Гильман собирает друзей» носит название «Послушай, не печалься, старина».

Бессменный организатор и председатель жюри фестиваля «Голоса» Александр Гильман (на фото) - известный турист, за плечами которого множество пеших и водных походов, восхождений на заснеженные вершины, меценат, поэт и бард, автор книги стихов «Дорогу осилит идущий» и нескольких песенных дисков. «Голоса» - некоммерческий фестиваль, это его принципиальная особенность. Здесь не услышишь звёзд, поющих с телеэкранов, но на поляне царит атмосфера тепла и дружбы – именно поэтому народ с рюкзаками и гитарами приезжает на поляну под Абзаково со всей страны. Во многом это заслуга Александра Григорьевича, который, словно магнит, притягивает к себе людей открытых, искренних и талантливых. Так, несколько лет назад техническим директором фестиваля стал поэт, музыкант, педагог, турист, руководитель творческого объединения «Дети ветра» Вадим Неретин.

Но, хотя вся работа оргкомитета и жюри много лет строится только на энтузиазме, организация фестиваля всё же требует расходов. Поэтому в прошлом году появилась идея за месяц до фестиваля проводить городской концерт авторНавстречу «Голосам»

ской песни, весь сбор от которого пойдёт на «Голоса». И в прошлом году зал концертного объединения на проспекте Карла Маркса, 126 едва вместил всех, кто пришёл послушать песни под гитару и поддержать любимый фестиваль.

Кстати, в этом году «Голоса» состоятся 24-й раз – как всегда, в последние выходные весны, с 26 по 28 мая. На сцене и у костров споют и седовласые, но юные душой барды, и молодёжь. Благодаря таким слётам увлечённость поющейся поэзией передаётся от поколения к поколению.

Фестивальную атмосферу можно будет ощутить на предстоящем концерте «Послушай, не печалься, старина». В нём примут участие магнитогорские барды Виктор Мельников, Игорь Цыганков, Наталья Гузынина, Николай Миронов и, конечно, организаторы «Голосов». Прозвучит бардовская классика и произведения современных авторов. В программе возможны дополнения, которые станут приятным сюрпризом для зрителей.

Дополнительная информация по телефонам: 8-982-340-37-00 - Александр Гильман, 8-904-974-43-79 - Вадим Неретин.

Елена Лещинская

